

資料輯剪館圖書大學體育臺灣立世運會

分類

來源

日期

740808

二版



三個嬌娃  
兩樣心情

「三嬌娃」昨晚成為所有歡迎人士注目的焦點，展示世運獎牌及體協特大綏慶章時，卻有兩種不同的表情（左下角）。得到世運銀牌的姚麗（左）、朱美月（中）眉開眼笑，只得銅牌及體協一等獎章的王桂圓（右）則沈默不語。回到座位後，好勝心強的王桂圓忍不住哭了起来。

文：蘇嘉祥

七日電】日本高中棒球全國大賽——夏之甲子園，將於八月八日開賽，這對全體日本人而言，無分男女老少，都是件大事；以「全國總動員」來形容絲毫不算過份。

從各地區展開選拔賽起，雜誌、報紙、電視、電台……都特別報導，做詳細的介紹，等各代表隊產生，熱潮逐漸推向高峰——能夠躋身大阪的甲子園的球隊，已算是莫大的榮譽。

各百貨公司、車站都設有電視，讓民眾隨時看得到

實況轉播。

總計四十九支代表各地區的隊伍，於八月上旬陸續開至大阪；屬於他們的啦啦隊，無論是學校、社團、地方父老……都包遊覽車，連夜趕抵大阪，為他們自己的隊伍做最熱情的加油。

每年，甲子園都充滿了

汗水、淚水、失望的尖叫、興奮的嘶吼……，透過報章、電視……等大眾傳播媒體的轉播，啦啦隊聲嘶力竭的倒在地上抱頭大哭、女學生哭紅了眼睛，都從她們的表情可看出擁護的隊伍是贏是輸；贏的隊伍又打又跳又叫，輸的隊伍抱頭痛哭，矢志明年再來……這才顯示出，棒球在日本的確是紮了根。

日本年輕人崇拜的不是伊藤博文、山本五十六……等歷史人物，他們口中說出的英雄是王貞治、長嶋茂雄、張本勤……等棒球名將；女孩兒的白馬王子不盡然是舞台、銀幕上的歌、影星，她們可如數家珍地告訴你，喜歡相中堀清（巨人）微翹的臀部……這些職業棒

球員的英雄是王貞治、長嶋茂雄、張本勤……等棒球名將；女孩兒的白馬王子不盡然是舞台、銀幕上的歌、影星，她們可如數家珍地告訴你，喜歡相中堀清（巨人）微翹的臀部……這些職業棒

本日高棒全大國賽今天開鑼

讓男生夢寐以求的令譽。今天的夏之甲子園，經過抽籤，已將賽程公佈，在抽籤會場，便有濃厚的氣氛；因為誰都不希望一登場便碰上超級強隊，畢竟單淘汰賽就像金字塔形的比賽，輸了一場便無翻身之地，必須下回再來；這也是甲子園如此激烈的原因所在。

壇的寵兒，幾乎都曾經歷過甲子園汗與淚的洗禮；因此，「甲子園」所代表的不僅僅是如「台北市立體育場」等運動場的名字而已，那是一種榮耀，稱而已，那是一種榮耀，

體育場」等運動場的名字而已，那是一種榮耀，

稱而已，那是一種榮耀，

稱而已，